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Le FEA et GESCI signent un protocole d’accord
GESCI, le 14 juin 2016. Global e-Schools and Communities Initiative (GESCI) et le Forum des éducatrices africaines (FAWE) ont signé le 9 juin 2016 un protocole d’accord. 
L’accord a été signé à Abidjan en Côte d’Ivoire, par le Directeur général de GESCI, Jerome Morrissey et la Directrice exécutive du Forum des éducatrices africaines (FEA), Mme Hendrina Doroba. 

La signature a eu lieu à l'Hôtel Heden Golf d'Abidjan, lors du Deuxième Forum ministériel africain sur l'intégration des TIC dans l'éducation et la formation, sur le thème « Promouvoir des sociétés du savoir inclusives en Afrique pour mettre en œuvre l'Agenda 2063 pour l'Afrique et les Objectifs de développement durable (ODD).» 

L'objectif du protocole d'accord est de capitaliser sur les points forts du FAWE et de GESCI pour promouvoir les compétences en leadership des femmes décideurs de l'Afrique en vue de réaliser les objectifs de leurs programmes respectifs et de promouvoir des sociétés du savoir inclusives.
GESCI et le FEA ont convenu de développer conjointement un programme de renforcement des capacités de leadership ciblant les femmes africaines décideurs afin de leur donner les moyens d’influencer les politiques et stratégies dans le domaine des sciences et technologie, ingénierie et mathématiques (STEM) et d’accroître la participation des filles et des femmes dans l'éducation en STEM. Le programme capitalisera sur le programme phare de la Commission de l’Union africaine (CUA) de leadership africain dans les TIC pour le développement d'une société du savoir (ALICT-LATIC), qui a été mis en œuvre avec succès par GESCI dans 16 pays africains. 
D'autres domaines de collaboration incluent : 
· Des consultations sur la manière dont les TIC peuvent aider à promouvoir la représentation des filles dans l'éducation en STEM ;

· L’identification conjointe de partenariats publics et privés et la mobilisation de ressources pour soutenir des initiatives conjointes.
GESCI et le FEA œuvreront de concert pour accroître la portée du programme ALICT-LATIC de la CUA, ainsi que de l'Initiative des écoles numériques africaines (ADSI) de GESCI. Cette dernière initiative est bâtie sur un modèle pour améliorer l'enseignement et l'apprentissage des STEM dans les écoles secondaires. 
Signé pour trois ans, l'accord vise à améliorer l'éducation et la formation des filles et des femmes et à développer les capacités inexploitées des femmes pour contribuer à la transformation économique et sociale de l'Afrique. 
Le FEA est une organisation non gouvernementale panafricaine basée à Nairobi, au Kenya. Elle a pour objectif de promouvoir l’éducation des filles et des femmes en Afrique subsaharienne. Le FAWE a pour vision un monde dans lequel il n’existe plus de disparités entre les sexes dans l’éducation, un monde où toutes les filles africaines ont accès à l’éducation, réussissent avec de bons résultats et terminent leurs études. 
Global e-Schools and Communities initiative (GESCI) est une organisation internationale à but non lucratif, basée à Nairobi, au Kenya. Elle a été créée par les Nations Unies en 2003. GESCI soutient les gouvernements dans leurs efforts de développement socio-économique de leurs pays, à travers l'intégration réussie des TIC et le développement de sociétés du savoir. 
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Pour de plus amples informations :

- Hendrina Doroba, Directrice exécutive, hdoroba@fawe.org
- Patti Swarts, Directrice des programmes, patti.swarts@gesci.org
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